

医调委受理51起医患纠纷

各县市区正陆续建立这一机构

本报12月16日讯(记者 刘振) 16日,记者了解到,截止到12月8日,德州市医疗调解委员会受理调解案件51起,案件数量比去年增长了5成多。明年德州将加快各县市区医调委的建立,争取全市所有县市区建立医调机构,加快公立医院医疗责任保险加入的工作,并从市直和三区向各县市区延伸。

今年8月23日,市民梁某在德州某医院剖腹产一早产儿,出生后出现嘴、脸、指甲发紫、抽搐、进食差,治疗后无效果转入儿科,在儿科做CT检查结果为疑似“脑出血”,当日转上级

医院治疗,三天后治疗无效死亡。患方认为医方未及时发现病情以至于延误最佳治疗期限致最后死亡,要求院方赔偿30万元,医方则认为没有责任。9月5日,德州市医调委组织专家进行咨询,根据新生儿后期的病情推断,胎儿在孕后期应该已出现宫内感染,新生儿出生后应该有被感染的症状出现,在新生儿出生后的前三天,该院大夫未及时发现新生儿的异常情况,延误治疗时间,应承担一定责任。经多次沟通做双方的工作,终于在9月6日促使医患双方达成调解协议,避免了

一些不稳定因素的发生。

“只要医院出现现场纠纷,医调委得到消息后就会及时出现现场,避免在医院发生群体事件。”德州市医调委工作人员称,今年有一患者住院期间出现烦躁不安,院方给予鲁米纳、地西洋肌肉注射,因操作不当至患者出现呼吸停止抢救无效死亡,当时患者家属情绪非常激动,将尸体停在病房不肯移往太平间,堵住医师办公室。“医调委赶到现场后及时提出纠纷解决方案,征得患方同意后督促医方及时按法律规定进行赔偿,当日在现场达成调解

协议并即刻履行,今年以来医调委出此现场共10次。”

据了解,今年以来县级医疗机构出现的纠纷到医调委来调解的数量明显增加,有医疗资质的计生站的医患纠纷也到医调委来进行调解,加大了医调委的工作量。截止到12月8日,医调委受理调解案件51起,其中达成调解协议的38起,调解终止7起,正在调解过程中的6起。受理的51起纠纷患方要求赔偿金额共计762.3万元,经调解达成调解协议的38起纠纷中实际赔偿金额共计为142.6万元。

考研宾馆涨价 依旧一房难求

本报12月16日讯(记者 徐良) 12月27至29日是2015年的考研时间,16日,记者调查了解到,考点附近的宾馆纷纷涨价,不少已被订空,高价难寻考前一晚的宾馆。

12月27至29日,考研生将走进考场,德州参加2015年考研的考生有7000人,12月15日考生即可查到自己考场所在地。“每年考研季都是旅馆赚一把的好时机,很多旅馆、考研服务机构都会临时借机涨价。”十中附近一旅馆老板坦言,每年他们最关心的就是公考、高考、考研等考试,费用平均上浮40-80元。

有的考生在考点公布的首日没有抢到距离考点最近的低价宾馆,16日一早,德州学院化学系三位女生再次来到五中附近寻找宾馆。在一家商务宾馆,三人终于找到了房间,但是只能挤在一张大床上,一家宾馆负责人称,五中考点就有1000名考生,而五中靠近汽车站和火车站,宾馆较多,每间上浮30-40元。记者在贵都大酒店了解到,下周五、周六价位在170元-210元的房间已经订满,仅有298元及以上价位的房间了。

记者在九中考点了解到,下周五、周六的房间已经订不上了。“昨天就订满了,全都是考研学生。”小蜜蜂食府工作人员称,考点公布首日就已经订满,价格都在100元以上。

全市分配入住保障房2761套

本报12月16日讯(记者 贺莹莹) 16日,记者了解到,2014年,省分配下达全市保障性安居工程开工任务27783套(户)。截至11月底,全市保障性安居工程新开工27834套(户),开工率为100.2%,今年全市分配入住保障房2761套。

据了解,2014年,省分配下达全市保障性安居工程开工任务27783套(户)。全市共分解落实保障性安居工程项目79个。截至11月底,全市保障性安居工程新开工27834套(户),开工率为100.2%,完成投资49.7亿元。其中,棚改货币补偿211户;连同往年结转项目基本建成19348套,任务完成率为101.3%;新增发放廉租房补贴514户,任务完成率为80%;今年全市分配入住保障房2761套。

在保障房分配方面,坚持自愿申请、轮候配租、遵循老弱病残、低保家庭、多人口家庭和无房家庭优先等原则,定期入户走访,对不再符合住房保障条件的家庭,劝其退出保障房;对退出确有困难的,提高租金标准,并对发现的违规问题及时纠正。今年以来,中心城区已清退房屋11套,提高市场租金20户。

十年供暖孤岛一朝实现集中供暖

114户居民家里终于热了



12月16日,祥和小区终于连入供热管网,小区内施工人员正进行收尾工作。 本报记者 马志勇 摄

本报12月16日讯(记者 贺莹莹) “你家暖了吗?你家热吗?”16日,走在位于德百家广场北面的堤口新居院内的祥和小区内,随处可听到居民以这样的话问着。记者了解到,在德州市公用事业局与高铁热力的协调努力下,祥和小区114户居民于12月15日晚试压供暖,十年供暖“孤岛”终于实现集中供暖。

“入住10年了,小区终于集中供暖了,心里很感激。没

有集中供暖前,早上起来第一件事就是用水烫开自来水管,要不然连洗脸做饭都没法进行。”一号楼居民史先生称,这几年为了冬季取暖可是煞费苦心。“刚入住的时候由于没有热源,准备用锅炉取暖,但是入住率太低,成本太高无法使用,后来自己家开始接入土暖气,效果也一般,再然后接入周边小区的地源热泵,用了一年由于供热效果不好也放弃了。直到今年实现了集中供热,

已经安装过大大小小四次供暖管道了。”

“家里之前用土暖气供暖,供暖效果差,而且每年用煤就要两吨左右,花费2000多元,最主要的是我已经年近70岁了,上上下下的爬楼运煤,身体真受不了。”刘先生称,集中供暖从15日晚上家里开始慢慢热起来,才一天家里温度已经到了16℃。

16日下午,记者在小区内看到,供暖人员正在做接

口保温工作,据高铁热力工作人员介绍,由于建小区时附近没有热源,而且祥和小区敷设管道需要在别的小区内穿过,影响较大。“今年11月26日,为了减少周边小区影响,高铁热力公司边施工便恢复,把小区管网接入新敷设的滨河路支管网,为了给祥和小区供暖,共敷设一网二网达到1000余米,因为第一年供热且接口保温工作正在进行,家中温度需要慢慢上升。”

东风风行

SANTA

圣诞送欢喜
元旦迎豪礼



12月21日,东风风行年终钜惠团购会

只要您来,让您不虚此行!到店即有礼!详询2582333

德州润通汽贸
风行4S店

地址:德州市经济开发区广川
南大道1777号

销售热线:0534-2582333

服务热线:0534-2723555

陵县直营店:8226888

庆云直营店:3758066

齐河直营店:15854148555

禹城直营店:7557555

宁津直营店:5216668

平原直营店:13583481352

临邑直营店:4321111

武城直营店:15066595581

乐陵直营店:13406936666

夏津直营店:3185666